

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Газета издается
с 17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 87 (4909)

ЧЕТВЕРГ

20 ИЮЛЯ 1972 г.

Цена 2 коп.

НА ПОРОГЕ ЖАТВЫ

«На основе повышения культуры земледелия, своевременной и качественной подготовки к весеннему севу, добиться получения урожая зерновых культур 17—18 центнеров с гектара, картофеля 125—130, овощей 150—160 центнеров... Продать государству 1400 тонн зерна. Выполнить государственный план картофеля и овощей к 15 октября 1972 года». [Из социалистических обязательств трудящихся района на 1972 год].

На полях и лугах совхозов района в разгаре сенокосная страда. У животноводов молочных и нагульных гуртов, птицеводов, работников свиноводческих ферм свои заботы—они стремятся использовать благоприятное летнее время для получения высоких надоев молока и высоких привесов мяса. Несмотря на то, что сегодня на селе каждая пара рабочих рук ценится на вес золота, на повестке дня не менее остро стоит вопрос подготовки к уборке урожая 1972 года.

По отзывам специалистов и руководителей совхозов виды на урожай зерновых, зернобобовых культур, картофеля, овощей и корнеплодов в нынешнем году неплохие. Виды видами, а у доброго хозяина есть замечательная заповедь считать то зерном, которое уже лежит в закромах. Уборка урожая в короткие сроки и без потерь в первую очередь зависит от качественного ремонта уборочной техники, от мобилизации людских ресурсов, правильного подбора и расстановки кадров механизаторов.

Решающее значение на жатве несомненно принадлежит зерновым комбайнам. Лучшие дела с ремонтом уборочных агрегатов обстоят в совхозах «Глинский» и имени Чапаева. Первому хозяйству осталось поставить на линейку готовности три, а второму—четыре комбайна. Более медленными темпами ремонтируют комбайны в совхозах «Режевской» и имени Ворошилова, где на 1 июля было готово к жатве только по 11 комбайнов. Практика последних лет показала, что наиболее высокие намолоты получали те отделения, где органически сочеталась раздельная уборка хлебов

с прямым комбайнированием. Вот почему очень важно своевременно привести в боевую готовность все имеющиеся жатки.

Управлением сельского хозяйства для всех совхозов установлен срок подготовки техники к уборке с 25 июля. До этого дня партийным организациям совместно с группами народных контролеров необходимо провести тщательные проверки качества ремонта зерновых комбайнов жаток, картофельных комбайнов и колпалок и наметить пути быстрого устранения всех замеченных недостатков.

Как и в прошлые годы, в хозяйствах главный упор будет на групповой метод уборки. Уже сегодня нужно продумать вопросы технического обслуживания машин и механизмов, снабжения горюче-смазочными материалами, вопросы питания механизаторов, их бытового и культурного обслуживания.

В сохранении урожая немаловажное значение имеет подготовка к началу уборочной кампании складского и сушильного хозяйств. Ремонт сушилок, их механизация с целью увеличения их мощности, очистка и побелка складов—все это неотложные дела.

В настоящее время в совхозах района разрабатываются условия социалистического соревнования на период уборочных работ. В них важно предусмотреть сочетание моральных и материальных стимулов поощрения передовиков производства, важно наметить меры для строгого наказания нарушителей трудовой дисциплины, бракоделов, пьяниц.

Боевое социалистическое соревнование на жатве среди агрегатов, звеньев, бригад и отделений—одно из важных условий успешной уборки зерновых и кормовых культур. Действенность и широкую гласность соревнования должны обеспечивать партийные, профсоюзные и комсомольские организации через политинформаторов, агитаторов, пропагандистов, через органы стеной печати.

В начале августа созреет озимая рожь. Совхозы района на пороге жатвы. Какой она будет—все зависит от механизаторов и готовности техники.

Годовой план— за 6 месяцев

Огромное количество металла выплавляется на металлургических заводах страны из сырья, поставляемого пунктами «Вторчермета». Есть такой пункт и в Реже. От него предприятия, совхозы и различные организации ежегодно получают план сбора и сдачи металлолома. Следует отметить, что на большинстве предприятий к этому важному мероприятию относятся с полной ответственностью. На никелевом заводе годовой план уже сейчас, в середине июля, выполнен полностью. Никельщики сдали стране 2750 тонн лома черных металлов. Сдача сырья продолжается.

Регулярно и в большом количестве поступает лом из совхозов «Глинский» и

ПЯТИЛЕТКЕ— НАШ УДАРНЫЙ ТРУД

имени Чапаева. Из первого отправлено 16 тонн сверхпланового сырья, а из второго — 10. Полностью выполнили полугодовой план учебно-производственное предприятие ВОС, автотранспортное предприятие, строительное управление и геологоразведка. А вот совхозы имени Ворошилова и «Режевской» полугодового задания не выполнили. Особенно плохо обстоят дела в совхозе «Режевской» — отсюда пункт «Вторчермета» недополучил 26 тонн металлолома.

Г. ШВЕЦОВ,
уполномоченный «Вторчермета».

ПОЛТОРЫ НОРМЫ

При подведении итогов социалистического соревнования среди транспортников Режевского ОРСа первое место присуждено водителю А. В. Вшивцеву и грузчику П. Н. Разгильдяеву. Передовикам вручен переходящий вымпел. При плане в 167 тонн они перевезли 259,5 тонны груза и выполнили план на 155,3 процента. Немалого отстали от победителей социалистического соревнования водитель С. О. Аслонян и экспедитор-грузчик А. Т. Пинаев. Они перевезли 241 тонну груза и тем самым выполнили план грузоперевозок на 144,3 процента. Следует также отметить ударный труд В. Г. Минеева и грузчика Н. И. Никитина. Усилиями этих и многих других шоферов план по перевозкам груза в целом по городу за прошедший месяц выполнен на 105,1 процент. В июле транспортникам придется работать с еще большим напряжением сил, но они уверяют, что месячное задание выполнят.

Н. ЛЕОНТЬЕВ,
рабкор

ГОРОД—СЕЛУ

Все больше и больше горожан выезжает в воскресные дни на помощь сельским труженикам. Особенно старательно потрудились коллектив предприятия треста «Уралцветметремонт». Они успешно справились с заданием и дополнительно проползли более трех гектаров капусты. Причем их работа отличается хорошим качеством.

Дружно потрудились в выходные дни работницы швейной фабрики, коллективы леспромхоза треста «Свердхимлесзаг», райпотребсоюза, ОРСа и других предприятий. Всего за прошедшую субботу и воскресенье очищено от сорняков около 25 гектаров капусты.

Н. ЯКОВЛЕВ, рабкор.

Сверхплановая продукция— государству

«Государственный план 1972 года по выпуску и реализации продукции выполнить к 28 декабря 1972 года. За счет повышения производительности труда на 9 процентов выдать на три миллиона рублей сверхплановой продукции.

Путем мобилизации внутрихозяйственных резервов и усиления режима экономии получить в 1972 году 250 тысяч рублей сверхплановой прибыли». (Из социалистических обязательств трудящихся города.)

Прошла половина второго года пятилетки. Подведены итоги работы* промышленных предприятий города за два первых квартала. План по производству промышленной продукции выполнен на 103 процента, причем при сопоставлении итогов работы с соответствующим периодом прошлого, 1971 года, прирост составил 7 процентов. Еще более высокие показатели по производству товаров местной промышленности. Здесь только сверхплановой продукции реализовано на сумму 178 тысяч рублей. План выполнен на 111 процентов. А это значит, что население города и района за прошедшее полугодие закупило товаров широкого потребления гораздо больше предусмотренного. В целом же сверхплановой продукции всеми предприятиями города реализовано на сумму 1 миллион 684 тысячи рублей.

Как же обстоят дела на отдельных предприятиях?

В первую очередь хочется отметить учебно-производственное предприятие ВОС. Несмотря на то, что план производства основных видов продукции здесь из года в год повышается, на предприятии справляются с ним успешно. Если в прошлом году нужно было произвести 6 тысяч километров автомо-

бильных проводов, то в этом году уже 10,7 тысяч. Нетрудно подсчитать, что полугодовой план сейчас почти равен прежнему годовому. И тем менее он перевыполнен—предприятие дало 5523 километра проводов против 5350 плановых. Успешно идет работа и в других цехах. Реализация продукции составила внушительную сумму — 1180 тысяч рублей.

Не менее успешно трудятся в Режевском лесхозе. Здесь добились снижения себестоимости на 3,4 тысячи рублей. Успешно выполняются и социалистические обязательства, взятые по внедрению мероприятий НОТ. Условно-годовая экономия от внедрения планов научной организации труда составила 3023 человеко-дня. В настоящее время комплексный план НОТ внедряется на одном из основных производств лесхоза — в деревообрабатывающем цехе. Такой важный показатель, как производительность труда, тоже выше планового. Как уже указывалось, почти на всех предприятиях города отмечался рост объема производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Это наглядно показывает следующая таблица: (цифры приводятся в процентах).

никелевый завод	— 7
УПП ВОС	— 22
лесхоз	— 16
леспромхоз треста «Свердловскоблстрой»	— 3
промкомбинат	— 4
типография	— 11

Но, к сожалению, не на всех предприятиях дела идут столь успешно. Швейная фабрика, например, осталась на уровне прошлого года. А вот на хлебокомбинате, молокозаводе и в леспромхозе треста «Свердхимлесзаг» наметилась тенденция к снижению объема промышленного производства. На первых двух — на 3 процента, а в леспромхозе на 1 процент.

Таким образом, в целом можно сделать вывод: как по производству валовой продукции, так и по ее реализации, по росту производительности труда и по большинству других показателей свои планы и социалистические обязательства предприятия города, за исключением лишь некоторых из них, выполняют успешно.

Н. ЛЕБЕДЕВА,



Виктор Александрович Гладких работает в цехе лесопиления Режевского лесхоза. Он рамщик. И хотя совсем недавно познакомился с этой специальностью, освоил ее быстро и хорошо трудится. На 120—130 процентов выполняет Виктор Александрович производственные задания.

На снимке: В. А. Гладких.

△ Партийная жизнь

ГОТОВИМСЯ
К ОБМЕНУ

Обмен партийных документов—это важное событие, которое касается всех коммунистов, всех партийных организаций.

После выхода постановления майского (1972 года) пленума ЦК КПСС «Об обмене партийных документов» коммунисты нашей партийной организации стали готовиться к этому важному политическому мероприятию.

Прежде всего заметно повысилась производственная активность коммунистов. Большинство из них являются передовиками в социалистическом соревновании за выполнение взятых обязательств. Например, скотники-пастухи коммунисты П. И. Зобнин и В. И. Жернаков идут в авангарде соревнования пастухов по надою молока в пастбищный период. За июнь они получили от коров закрепленного за ними гурта по 339 килограммов молока, а с начала года—по 1605 килограммов, что на 200 килограммов выше среднесуточного уровня.

Скотник-пастух коммунист А. Д. Вяткин получил на каждую фуражную корову по 1862 килограмма молока, а член партии доярка Т. Я. Сидорова за первое полугодие надоила от каждой коровы по 1719 килограммов.

Хорошие показатели в работе имеют и другие коммунисты: пастух А. Е. Панышин, доярки А. Д. Першина и Л. П. Авдюкова.

Неплохо потрудились в период весенне-полевых работ на обработке посевов члены партии, механизаторы Н. В. Троеглазов, В. А. Ежов, Ю. И. Шаманаев и шофер И. С. Колотов.

Партийная организация после выхода в свет постановления майского пленума ЦК КПСС «Об обмене партийных доку-

ментов» еще раз заострила внимание тех членов партии, которые имеют партийные взыскания, на улучшение производственной, общественной работы, их поведение и соблюдение партийной дисциплины с тем, чтобы можно было рассмотреть вопрос о снятии с них партийного взыскания. И в этом есть уже определенные результаты. Так, коммунист Ю. Митькин, имеющий партийное взыскание, значительно улучшил отношение к работе на производстве. Сейчас он занимает первое место по надою молока среди пастухов второй молочнотоварной фермы.

Заметно лучше стал относиться он к выполнению партийных поручений.

Мы понимаем, что обмен партийных документов необходимо провести как важное организационно-политическое мероприятие, подчинив его задачам дальнейшего укрепления партии, повышения активности и дисциплины коммунистов. И партийная организация готовится к этому.

Нами пересмотрен вопрос охвата партийными поручениями коммунистов с таким расчетом, чтобы каждый принимал активное участие в работе партийной организации. Практикуем на собраниях заслушивание отчетов коммунистов о выполнении ими уставных требований.

Наша отделенческая партийная организация сделает все необходимое для подготовки к обмену партийных документов, укрепив свои ряды, свою боевитость, активность в выполнении решений XXIV съезда КПСС.

В. КЛИМАРЕВ,
секретарь парторганизации
второго отделения совхоза
имени Ворошилова.

Самое значительное событие в воскресные дни проходило на стадионе «Металлург», где никельщики отмечали свой праздник.

Начался он еще в пятницу вечером, когда в красном уголке состоялось торжественное собрание, посвященное Дню металлурга.

Перед собравшимися выступил директор завода А. А. Ферштатер. Он рассказал о достигнутых коллективом успехах во втором году девятой пятилетки, о лучших производственныхниках. С теплыми проникновенными словами обратился директор к сидящим в зале ветеранам труда, гордости завода. Это Федот Афанасьевич Бурков, проработавший 25 лет горновым. Сейчас в плавильном цехе трудятся два его сына, Николай и Владимир. Это Яков Данилович Новопашин, стаж работы которого исчисляется тридцатью годами. Жена Якова Даниловича Галина Ивановна воспитывает детей металлургов в клубе «Красная гвоздика», который был создан по ее инициативе и существует на

ее энтузиазме и огромной любви к малышам. Сын Михаил вместе с женой тоже трудятся на заводе. Это династия Королевы. Сам Федор Михайлович, отдавший 28 трудовых лет нелегкой профессии горнового, и нынче, пребывая на пенсии, не расстается с заводом—выполняет здесь по-

... и наступил
праздник

сильную для его возраста работу. А в плавильном его достойно заменили три сына: Александр, Арнольд, Валерий, отличные производственники, гордо несущие отцовское имя. После чествования лучших производственников участники художественной самодеятельности показали новую программу праздничного концерта.

В воскресенье металлурги отмечали свой праздник на стадионе. Открыли его участ-

ники художественной самодеятельности. Работники механического и энергетического цехов и Липовского карьера пригостили для отдыхающих интересные развлечения. Одни участвовали в велосипедных гонках, другие перетягивали канат. Оживленное веселье царило у аттракционов. Желающие получить в подарок живого петуха должны были добраться до него на наклонном шесте. Старшее поколение металлургов с увлечением участвовало в городошных соревнованиях. Целый день не смолкала веселая суматоха в пневматическом стрелковом тире—здесь любители стрелкового спорта показывали свое мастерство.

А вечером на неподвижной глади пруда заскользили белоснежные яхты, управляемые опытными спортсменами общества «Металлург».

Закончился праздник поздно вечером футбольными соревнованиями, где отличную игру показали юные футболисты спортивного общества.

Г. МАЛАХОВА.

На молочнотоварной ферме первого отделения совхоза имени Ворошилова работают супруги Зоя и Виктор Логиновы. Нынче они взяли группу первотелок и добились непло-

хих результатов—получили по 11 килограммов молока на корову.

На снимке: супруги Логиновы.

ОХРАНЯТЬ
НАРОДНОЕ
ДОБРО

ДОБРО

Нет необходимости доказывать, что социалистическая собственность является источником постоянного повышения уровня нашего благосостояния и культурной жизни. Поэтому охрана социалистической собственности—конституционная обязанность и моральный долг каждого.

Сохранение и всемерное укрепление социалистической собственности в нашей стране обеспечивается прежде всего путем неуклонного соблюдения государственной дисциплины, точного выполнения государственных плановых заданий, обеспечения учета и бдительной охраны государственного и общественного имущества.

На промышленных предприятиях нашего города, совхозах района, учреждениях и организациях много делается по борьбе с бесхозяйственностью, расточительством народного достояния. Однако, как показывает анализ судебно-следственной практики, в этом отношении у нас много еще и недостатков.

В ряде торговых организаций, в системе бытового обслуживания населения, в отдельных промышленных предприятиях и совхозах должного внимания охране государственного имущества не уделяется.

В организациях торговли и бытового обслуживания по-

рой формально относятся к подбору, расстановке кадров, воспитанию их в духе требований Закона. Поэтому нередки случаи, когда хищения совершаются лицами, находящимися на материально-ответственных должностях.

Так, приемщик заказов фабрики бытового обслуживания А. И. Кустышева, ранее неоднократно судимая за разворовывание государственного имущества, по халатности руководителей фабрики бытового обслуживания снова была принята на должность, связанную с денежными средствами. За короткий период времени она украла более 4000 рублей, не возместив государству ни одного рубля. Кустышева за совершенное ею преступление осуждена на длительный срок.

Позволительно спросить у директора фабрики бытового обслуживания И. П. Гордеева, чем он руководствовался, принимая Кустышеву на работу?

На фабрике бытового обслуживания имеются и другие случаи присвоения государственного имущества. Однако общественные организации здесь слабо борются с расхитителями социалисти-

ческой собственности. А коллективу фабрики настало время очиститься от лиц, путающих свой карман с государственным.

Или в Режевском смешанном торге, в магазине «Культура» длительное время работали продавцы Н. В. Князева, З. Т. Голендухина, которые также присвоили крупную сумму денег. Преступные действия указанных лиц не были вовремя раскрыты из-за неудовлетворительной постановки контрольно-ревизионной работы. Князева и Голендухина приговорены к лишению свободы.

Не лучше было положение в Режевском агентстве «Союзпечать», где длительное время занималась присвоением денежных сумм П. Манькова, которая искусно обманывала ревизоров, также присваивая крупную сумму денег. Манькова скоро предстанет перед судом.

В совхозах района имело место растаскивание кормов, которые расхитителями продавались, а деньги расходо-вались на спиртные напитки. К таким лицам относятся Г. П. Горохов из совхоза имени Ворошилова, В. Н. Марвин, Л. И. Анчутин из совхоза «Режевской» и другие. Все они получили по заслугам. Суд определил им различные сроки наказания.

Из сказанного видно, что в отдельных предприятиях,

учреждениях и организациях неудовлетворительно выполняются законы, направленные на устранение причин и условий, способствующих хищениям государственных ценностей. Такое положение стало возможным потому, что еще недостаточно на борьбу с расхитителями народного добра привлекается наша общественность. В этом направлении многое могут сделать группы народного контроля и другие общественные организации.

Руководителям предприятий следует остро реагировать на сигналы о разворовывании государственных ценностей отдельными нечестными лицами, привлекая для этой цели силы общественности, что даст желаемые результаты по сохранению государственного имущества.

Социалистическая собственность священна и неприкосновенна. Растрата и хищение социалистической собственности—это посягательство на экономическую основу Советского государства и поэтому к лицам, совершившим их, не может быть снисходительного отношения. В соответствии с требованиями закона они должны привлекаться к ответственности.

Охраной народного имущества должны заниматься не только органы милиции, суд и прокуратура, но и каждый советский труженик.

П. НЕУСТРОВ.

ОТКРЫТА
АГИТ-
ПЛОЩАДКА

17 июля в городе состоялось открытие новой агитплощадки. В семь часов вечера после трудового дня на детскую площадку клуба «Орленок» собралась и взрослые и дети. Открыла первое мероприятие на агитплощадке член городского комитета комсомола Надежда Роговцева. Она пригласила всех присутствующих почаще бывать на агитплощадке, присутствовать на лекциях и концертах, которые будут здесь проводиться. Затем Н. Роговцева представила слово лектору городского общества «Знание» Марии Филипповне Качалко, которая рассказала собравшимся о жизни и деятельности Якова Михайловича Свердлова.

После лекции присутствующие посмотрели концерт художественной самодеятельности Дома культуры. На агитплощадке играла музыка, была организована торговля в буфете.

Рейд печати

Июль нынче жаркий. Жители города торопятся в киоски и продовольственные магазины утолить жажду. Но оказывается не так-то просто попить газированной водички, попробовать холодного кваску в нашем городе.

Рейдовая бригада печати решила выяснить, отчего же происходят перебои в магазинах с газированной водой и квасом. Первый вопрос мы задали начальнику цеха базалкольных напитков Александре Васильевне Шароновой.

«Мы каждый день изготавливаем по 500 декалитров газированной воды,— рассказывает Александра Васильевна.— Этого количества воды вполне хватает для удовлетворения потребности горожан. Но мы не можем отправлять товар в магазины: автотранспортное предприятие очень плохо снабжает нас машинами. Транспорт должен быть в цехе уже в 8 часов. А автомашины появляются каждый день только часам к одиннадцати. Сделают рейс и выйдут из строя—полломка. Вот и остаются магазины без газированной воды.

А как в отношении кваса?

— Мы выпускаем квас в бутылках в небольшом количестве,— ответила Александра Васильевна,— производить бочковой квас не имеем возможности, не позволяют производственные площади. Надо их срочно расширять.

Итак, причина ясна, увидеть на полках магазинов газированную воду мешает автотранспортное предприятие. Может, это единичные случаи. Ну, произошли непредвиденные обстоятельства: машины вышли из строя, нечем было заменить? Решили съездить в магазины, поговорить с заведующими.

КОГДА В ГОРОДЕ ЖАРКО

По дороге мы обогнали машину, доверху нагруженную ящиками с газированной водой. Она сиротливо стояла на обочине, рядом—с сумрачными лицами водитель и грузчики.

— Куда везете водичку?— поинтересовались мы.

— В магазин № 16,— мрачно отвечает водитель А. Хайдашин,— бензин кончился, стоим уже полтора часа. Да выехали в половине одиннадцатого вместо восьми...

В магазине № 16 их ожидали с нетерпением.

— Неделю уже не было в продаже лимонада,— говорит заведующая Н. В. Круглова,— а в субботние и в воскресные дни вообще никогда не привозят.

Пусто на полках и в магазине № 22, нет газированной воды и в центральном гастрономе и в семнадцатом. О ларьках и говорить нечего. В одном месте они вообще не торгуют, в другом хоть и открыто окошечко, но на витрине пусто и уныло.

Ответ везде один: газированную воду получаем с большими перебоями, а квас—еще реже.

Особенно большие претензии к автотранспорту имеет директор торгога Г. П. Безнутов. В тот день как раз пришли помидоры из солнечной Молдавии. А автотранспортное предприятие выделило торгу всего девять машин. Их и в Свердловск надо посылать и за колбасой и за другим товаром. А тут заведующие магазинов осаждают ди-

ректора: база ломится от разнообразия товаров, а в магазинах пусто—не на чем их привезти. Где уж тут о лимонаде думать.

У директора автотранспортного предприятия свои заботы.

— Дело в том,— говорит он,— что мы большую часть машин отправили в помощь селу, на сенокос. Оставшийся транспорт не в состоянии обеспечить всех нуждающихся. Как решить проблему? Можно организовать вывозку газированной воды во вторую смену. После пяти часов вечера у нас есть свободный транспорт. И в субботу мы имеем возможность давать машины для того, чтобы цех безалкогольных напитков мог завезти на воскресные дни необходимое количество воды.

Словом, проблему с транспортом решить можно, надо только торгу и автотранспортному предприятию перестроить организацию труда, договориться о совместных действиях. Надо, чтобы они обязательно нашли общий язык. И тогда режевляне в жаркие дни смогут в любой момент утолить жажду прохладным напитком, который приготовляет цех безалкогольных напитков.

Рейдовая бригада: старший товаровед Е. ГЛИНСКИХ, рабочий В. ШАРАВЬЕВ, сотрудник редакции газеты «Правда коммунизма» Г. МАЛАХОВА.



На Режевском участке треста «Уралспецстрой» около десяти лет трудится Николай Артемьевич Перевалов. Он грейдерист. Благоустроивает дороги. Николая Артемьевича ува-

жают в коллективе за ответственное отношение к своему делу. Николай Артемьевич неоднократно награждался грамотами и премиями.

На снимке: Н. А. Перевалов.

5 АВГУСТА — ГОРОДСКОЙ ПРАЗДНИК ПЕСНИ

Праздник песни станет настоящим смотром талантов. На нем выступят самодельные коллективы предприятий, певцы, танцоры и чтецы. Все они—увлеченные ребята и девушки, все свое свободное время с удовольствием проводят на репетициях, чтобы потом нести в широкие массы искусство песни и танца. Об одной из таких увлеченных нам и хочется рассказать.

УВЛЕЧЕННОСТЬ

Она не Александра Стрельченко, не Ольга Воронец и не Людмила Зыкина. Ей только приходится восхищаться этими известными исполнительницами народных песен. Но когда запоем сама с клубной сцены или в кругу своих друзей, слушателей берет за душу. Раздольная, широкая песня заставляет порой взгрустнуть, а веселая, разудалая—поднимает настроение, бодрит.

Не первый год Галя Яковлева, бухгалтер из сельскохозяйственного техникума, поет со сцены Дома культуры, участвует в шефском обслуживании селян агитбригадой никелевого завода. Недавно ездили в Останино, Соколово, Мостовую, Фирсово.

— Люди в деревне любят русскую народную песню,— довольно говорит Галя.— Понимают ее.

Понимают. Как важно донести до зрителей песенное искусство так, чтобы его поняли, полюбили. Ведь песня—это жизнь, это и горе, и радость народная, его воля и любовь, его счастье и думы. Нужно, чтобы все это прочувствовали, поняли люди.

И мне кажется, Галя добивается этого. Надо видеть, как ей аплодируют, как не отпускают со сцены, просят еще раз спеть «Мне без валенок беда».

В репертуаре Гали частушки, лирические и патри-

стические песни. Она исполняет: «Я назову тебя зоренькой», «Травушка-муравушка», песни в современной обработке «Катюша» и «Калинка», «Волгоградская березка». Эта последняя ей особенно по душе. Любит Галина русскую природу: белоствольные хороводы берез по весне, когда они только что одеваются в нежную зелень, бескрайное золотое поле ржи с затерявшимися в них синенькими глазками-васильками. Как она хочет передать всю эту простую русскую красоту в песенном образе раздольной широкой Руси людям.

Нашла ли Галина свою тему в песенном искусстве? Наверное, да. Об этом я не спрашивала ее. Да и не было необходимости—ведь репертуар Гали состоит из русских народных песен. В них любовь ее—народ, с его богатой и щедрой душой. Это для него и о нем поет хрупкая девушка с клубной сцены, на вечерах отдыха в техникуме, на смотрах художественной самодеятельности.

Совсем недавно Галя вместе со своими товарищами из техникума вернулась с зонального смотра художественной самодеятельности сельскохозрайских техникумов. Режевские самодельные артисты заняли на нем пятое место, а Галя прошла на заключительный концерт.

Девушку с приятным альтым голосом полюбили уже режевляне. На городских смотрах ее мастерство получает высокие оценки. Гале Яковлевой присваивалось звание лауреата городского смотра художественной самодеятельности. Сейчас она готовится к предстоящему празднику песни. Работать над новыми песнями ей способствует баянист клуба никелевого завода Михаил Петрович Клеванин. Он помогает ей подыскивать репертуар и разучивать новые вещи. Надо надеяться, что Галя Яковлева вынесет на суд зрителей новые песни. И снова зазвучат со сцены в ее исполнении песни о Родине, о народе.

Г. ЛАВРЕНТЬЕВА.

К 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ СТАЛЕВАРОВ

День и ночь над Петровск-Забайкальским металлургическим заводом полыхают огненные зарницы. Здесь варят сталь. Каждые сутки с подъездных путей предприятия во все концы страны уходят десятки вагонов с продукцией.

На заводе широко развернулось соревнование в честь 50-летия образования СССР. Коллектив взял обязательство: выдать до конца года сверх плана шесть тысяч тонн стали, 2500 тонн проката. Металлурги держат слово. На их счету уже более 3500 тонн стали и почти тысяча тонн проката, выпущенных сверх задания. Забайкальцы ревниво следят за работой своих коллег с «Амурстали» и Гурьевского металлургического завода, с которыми

состязаются уже давно. В первом квартале нынешнего года в соревновании победили забайкальцы, завоевав переходящее Красное знамя и денежную премию Министерства черной металлургии СССР и ЦК профсоюза.

Забайкальскую сталь варит многонациональная семья металлургов. В цехах завода трудятся люди 23 национальностей. Один из лучших рабочих мартовского цеха—армянин Макар Рафаелян. Уважательный человек в литейном цехе—молдованин Георгий Кожакарь.

Дружная семья забайкальских металлургов борется за право участия в плавке дружбы металлургов СССР, которая намечена на 20—22 декабря.

НА НАШЕМ ЭКРАНЕ

ПО МОТИВАМ КУПЕРА

Эти фильмы поставлены по мотивам произведений Фенимора Купера. От знаменитого автора приключенческих романов в эти фильмы пришли все его наилучшие, прославившие писателя качества: умение создать острый и увлекательный сюжет, ввести интригу, дать неотразимые убедительные подробности и, наконец, нарисовать такие типы, образы, характеры, которые представляют и время, и его наиболее колоритных представителей.

Любители приключенческих романов Ф. Купера смогут встретиться с его героями Чинганчуком и Натаниелем в фильме «Прерия», а фильм «Приключения на берегах Онтарио» повествует о позпрошлом веке, когда колонизация была еще в разгаре.

В роли Чинганчука выступает французский артист Пьер Массими. В роли Натаниеля Бумно—Хельмут Ланге. Фильмы «Прерия» и «Приключения на берегах Онтарио» созданы румынскими и французскими кинематографистами. Режиссеры Жан Дрениль и Серджиу Николаеску.

Н. СЕРГЕЕВА,
директор кинотеатра
«Юбилейный».

АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

22 ИЮЛЯ

Стадион «Сатурн». Футбол. Встречаются юношеские команды спортивного общества «Сатурн» и совхоза имени Ворошилова. Начало в 18 часов.

Поселок Быстринский. Парк культуры и отдыха. Спортивный праздник. Начало в 11 ча-

сов. В 21 час—вечер танцев на открытой эстраде.

Площадь Дома культуры. Беседа «Пьянство—общественное зло». Читает прокурор города П. А. Неустров. Танцы, песни. Начало в 21 час.

22 и 23 ИЮЛЯ

Стадион «Металлург» и городской пруд. Массовая сдача

норм нового комплекса ГТО. Начало в 10 часов.

23 ИЮЛЯ

Городской Дом культуры. Вечер эстрадной музыки и танцев. Начало в 21 час.

Район «Белого камня». Массовое гуляние, посвященное Дню работника торговли. Начало в 11 часов.

ЛЕТО, ЛЕТО, СОЛДЦЕ, ЛЕС, РЕЧКА, БРЫЗГИ ДО НЕБЕС!..

△ ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ



Пионерское лето в разгаре. Ребята купаются, ходят по грибы и ягоды, устраивают интересные туристические походы, узнают много нового, любопытного, отдыхают в пионерских лагерях.

Началась вторая смена и в городском пионерском лагере «Орленок». На торжественную линейку, посвященную открытию лагеря, выстроились девять отрядов. Каждый имеет свое название. Здесь и «Гренада», и «Товарищ», и «Летчики», и «Незнайка». Самые маленькие, «Ромашка», во время рапорта своего

председателя звонко скандируют девиз: «Будем дружить, как твои лепестки!»

Отряды по очереди рапортуют старшей вожатой Т. Г. Красильниковой о готовности начать вторую пионерскую смену.

Перед ребятами выступает директор лагеря В. И. Голиков. Он рассказывает мальчишкам и девчонкам об интересных делах, которые их ждут. С теплыми словами обратился к пио-

нерам секретарь горкома партии А. П. Старов.

Окончена торжественная часть, звучит знакомая музыка — это ребята из «Гренады» под аккомпанемент баяна дружно поют «Киевский вальс».

Пионеры приготовили к празднику интересную программу. Вот Наташа Мишуква легко и задорно танцует «Калинку». Ее сменяет группа девочек, исполняющая всем знакомый, но от этого еще более инте-

ресный, «Казачок». Пятый отряд выучил шуточную песенку «Далеко на лугу». Ее исполнение имело особенно шумный успех. Над притихшими деревьями разносится звонкий голосок Оли Зубаревой из второго отряда. Она проникновенно поет песню «Алеша».

Концерт окончился исполнением пионерского гимна «Взвейтесь кострами».

Г. ЗИНОВЬЕВА.



ХОРОШО ЖИВЕТСЯ ЗДЕСЬ!

Там, где над ромашковыми полянами шумит суровый и прекрасный вековой сосновый бор, привольно раскинулись корпуса пионерского лагеря для детей рабочих и служащих никелевого завода «Металлург». Здесь ребята интересно проводят свои летние каникулы.

В отличие от всех прочих лагерей, этот — санаторный! Смена здесь длится тридцать дней, и вместе с активным отдыхом дети получают профилактическое лечение. За здоровьем ребятшек наблюдают медицинские работники. Постоянно дети получают соки, витамины, проводится курс лечебной гимнастики, лечебные ванны способствуют быстрому укреплению здоровья тех, кто в них нуждается.

Пионерская жизнь в «Металлурге» полна романтических событий и увлекательных дел. Здорово, когда все вместе шагают на совхозное поле, здорово, когда вспыхивает по вечерам пионерский «Огонек». Один такой «Огонек» прошел особенно интересно, потому что готовиться к нему пришлось серьезно и тщательно. Каждый столик пионерского кафе носил тогда имя одного из многочисленных славных городов нашей родины. И его представителям требовалось

показать нешуточные знания истории, культуры города, да к тому же вынести на суд зрителей два номера художественной самодеятельности, чтобы и стихи, и песни тоже рассказывали присутствующим об этом пусть незнакомом, но нашем городе.

А разве скучно рассыпаться по лесу говорливыми стайками в поисках целебных трав! Чудесный воздух соснового бора, тканый нехитрыми красками ковер уральских трав — это ли не лучший отдых детям.

Сейчас в «Металлурге» кипит страсти: началась спортивная спартакиада, которая продлится четыре дня. Ребята сдают новые нормы ГТО. Кроме того, идет шахматно-шашечный турнир. Кто не понимает, насколько это ответственное мероприятие!

Интересно и увлекательно прошел в лагере праздник «День здоровья». Но особенно памятен всем пионерам стал, конечно, праздник всей страны, день чествования людей самой главной на земле профессии металлургов, чьими руками построена прекрасная пионерская здравница. Ребята послали свою делегацию приветствовать отцов и матерей, старших братьев и сестер, отмечавших день своей профессии в заводском клубе. Про-

никновенно звучали ребячьи голоса в чуткой тишине расструганного зала:

Течет по желобу металл
Тяжелую струей.
И искры светлые над ним,
Как звезды над землей.
В него заложен славный

труд

Рабочих-горновых.
И день и ночь гудит завод
В заботах трудовых.
Гудит, чтоб мы всегда могли
Спокойно отдыхать.
Гудит, чтоб мы всегда могли
Учебу продолжать.
Чтоб никогда не уставал
Над миром мир царить,
Гудит всегда, чтоб каждый

мог

О счастье говорить.

Почему так интересна ребятам жизнь в пионерском лагере, как успевают они за тридцать летних дней стать большими друзьями, способными на большие дела? В этом, конечно, забота коллектива воспитателей, многие из которых поистине любят работу с ребятами и проводят в «Металлурге» второе лето. Это вожатая Татьяна Разгильдяева, врач Валентина Васильевна Тарасова, физорг Анатолий Алексеевич Рычков, вожатая Татьяна Усова и, конечно, начальник лагеря Галина Александровна Голендухина.

Спасибо скажут им мальчишки и девчонки за все новое, что узнали здесь, за новых друзей и новые книжки, за море цветов и море дружбы, за звонкие пионерские песни у взвивающихся в ночное небо пионерских костров.

М. ИВАНОВА,
рабкор.

Объявления

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

20—22 июля—«ПРЕРИЯ». Киностудия Франция-Румыния. Начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей 20 июля этот же фильм.

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

20—22 июля—«МОЛОДЫЕ». Дополнительно демонстрируется документальный фильм «ИНДИЙСКИЕ ИОГИ. КТО ОНИ!» Начало в 11, 16, 18.20 и 20.40.

Режевскому молочному заводу на постоянную работу требуются шоферы, слесарь, рабочие по производству молочной продукции.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. А. Гайдара, 35.

Режевскому горвоенкомату требуются рабочие следующих специальностей: штукатуры, плотники, столяр, маляры, кровельщик, рабочие охраны, начальник охраны, электромонтер, электрик, машиниста. Жилплощадь предоставляется.

Обращаться по адресу: г. Реж, горвоенкомат.

Режевской автозаправочной станции на постоянную

работу срочно требуются заправщицы, слесарь-электрик и машинист на слив горючего.

Режевское предприятие треста «Уралцветметремонт» на постоянную работу требуются прессовщики пластмасс, зачистчики пластмасс, токари по металлу, каменщики, плотники, штукатуры-маляры, печники, электромонтеры. Не имеющие специальности принимаются учениками прессовщиков и зачистчиков пластмасс.

Доставка к месту работы и обратно с поселков Костусово, Крутиха, Быстринский осуществляется транспортом филиала.

Обращаться в отдел кадров пос. Озерной.

Детскому саду «Аленка» на постоянную работу требуются водитель мотороллера, сторож, дневная няня, бухгалтер.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Пионерская, 17.

Режевской горпромкомбинат приглашает на работу сменного мастера (знакомого с производством мебели) и на должность мастера лесозаготовок (знакомого с лесозаготовкой). Здесь же требуется нормировщик и счетовод-расчетчик.

Обращаться по адресу: г. Реж, горпромкомбинат.

● Происшествие

12 июля 1972 года в час ночи в своей квартире по улице Советской, дом № 12, квартира 2 была убита Н. Г. Сухарева. Преступление совершил Даниловых Василий Кириллович, 1933 года рождения, среднего роста и телосложения, сутулый, лысоват. Волосы на висках и затылке русые.

Одет Даниловых в серую с крупными клетками кепку, пиджак и брюки — темные, рубашка — темно-синяя, туфли — черные, с собой имеет пальто темного цвета.

Убийца скрылся и не задержан до настоящего времени. Режевской отдел внутренних

ПРЕСТУПНИК СКРЫВАЕТСЯ

дел обращается ко всем гражданам города и района об оказании помощи по установлению места нахождения и задержания Даниловых.

Сведения, представляющие интерес по делу убийства, просьба передать в любой форме в Режевской отдел внутренних дел или в прокуратуру.

Режевской ГОВД.

Зам. редактора А. М. ЧЕРКАШИНА.